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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 19 juin 2019

Objet n° 6 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Sadik Koksal, Échevins; 
M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme Adelheid Byttebier, M. Michel De Herde, Échevins; M. Frederic Nimal, 
Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, M. Thomas Eraly, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. 
Bernard Guillaume, Georges Verzin, Mme Cécile Jodogne, M. Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, M. 
Hasan Koyuncu, Mmes Barbara Trachte, Sophie Querton, Done Sonmez, Fatiha El Khattabi, MM. Arnaud 
Verstraete, Matthieu Degrez, Mmes Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, M. Youssef Hammouti, 
Mmes Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Emel Dogancan, 
Mohammed Abkoui, Mmes Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, MM. Hamza Boukhari, Cedric 
Mahieu, Elyass El Yakoubi, Conseillers communaux; M. Philippe Den Haene, Secrétaire Communal Adjoint.

ABSENTS: MM. Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, Axel Bernard, Quentin van den Hove, Taoufik Ben addi, 
Yusuf Yildiz, Mmes Naima Belkhatir, Emilie Desmedt, Conseillers communaux.

#Objet : Budget 2018 - Modification budgétaire de clôture (MB 6/2018) #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 29 voix contre 0 et 10 abstention(s).

Vu la Circulaire du 12 février 2019 relative à la clôture des comptes communaux de l'exercice 2018;
Vu l'article 8.4 du Règlement Générale de Comptabilité Communale;
Vu la Circulaire du 1er février 2006 relative à la problématique des prélèvements;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre des Echevins du 11 juin 2019;
DECIDE :
d'approuver la modification budgétaire de clôture de l'exercice 2018

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 19 juin 2019.
Par le Conseil:

Philippe Den Haene

Secrétaire Communal Adjoint

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 19 juni 2019

Voorwerp nr 6 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Sadik Koksal, 
Schepenen; H. Mehmet Bilge, Schepen; Mevr. Adelheid Byttebier, H. Michel De Herde, Schepenen; H. 
Frederic Nimal, Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, H. Thomas Eraly, Mevr. Lorraine de Fierlant, 
Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Georges Verzin, Mevr. Cécile Jodogne, H. Abobakre Bouhjar, Mevr. 
Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. Barbara Trachte, Sophie Querton, Done Sonmez, Fatiha El 
Khattabi, HH. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mevr. Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, H. 
Youssef Hammouti, Mevr. Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Emel 
Dogancan, Mohammed Abkoui, Mevr. Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, HH. Hamza Boukhari, 
Cedric Mahieu, Elyass El Yakoubi, Gemeenteraadsleden; H. Philippe Den Haene, Adjunct 
gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, Axel Bernard, Quentin van den Hove, Taoufik Ben addi, 
Yusuf Yildiz, Mevr. Naima Belkhatir, Emilie Desmedt, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Begroting 2018 - Afsluitende begrotingswijzigingen (BW 6/2018) #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 29 stem(men) tegen 0 en 10 onthouding(en).

Gelet op de Omzendbrief van 12 februari 2019 betreffende de afsluiting van de gemeenterekeningen voor
het dienstjaar 2018;
Gelet op het artikel 8.4 van het Algemeen Regelement op de Gemeentelijke Comptabiliteit;
Gelet op de Omzendbrief van 1 februari 2006 betreffende het probleem van de overboekingen;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 11 juni 2019;
BESLUIT :
de afsluitende begrotingswijzigingen van het boekjaar 2018 goed te keuren

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 19 juni 2019.
Namens de raad :

Philippe Den Haene

Adjunct gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


